

Gejza Gyurcsi

Od: Ľubomír Tóth <olympiatoth@gmail.com>
Odoslané: utorok 11. októbra 2022 13:49
Komu: Milan Oršula
Kópia: Ivan Šulek; Sekcia VP
Predmet: Re: FW: Navrh na odvolanie - Konferencia SPF

SLOVENSKÁ PLAVECKÁ FEDERÁCIA	
Došlo dňa:	10 -11- 2022
Podacia číslo:	Číslo spisu: 1065
Prílohy:	Vybavuje:

Dobrý deň,
úplne sa stotožňujem s vyjadrením Milana Oršulu.

Mal som príležitosť v minulosti v sekcii pracovať ako zástupca klubu ŠK OLYMPIA Košice. Viackrát som sa vyjadril, že sekcia v minulosti prijímala rozhodnutia len také, ktoré vopred boli dohodnuté s p.Šmihula, Gogola a Bačo. Tí, ktorí hlasovali v sekcii podľa ich plánov, mali samozrejme výhody, a tí, ktorí nesúhlasili s ich názorom boli, jednoducho preválcovaní hlasmi klubov, ktoré dnes chcú odvolať p.Borsiga.

Áno, rozhodnutia boli prijaté väčšinou, ale dnes vidíme, že asi neboli správne. Monohokrát som nesúhlasil s rozhodnutím sekcie, ale nikdy som nedával žiadne ultimáta. Toto nie je cesta.

Absolútne **nesúhlasím**, aby sme na začiatku práce p. Borsiga odvolávali, naopak, moju dôveru má a verím, že do konca obdobia, na ktoré bol zvolený, dokáže zmeniť názor väčšiny tých, ktorý mu dnes nedôverujú.

Prinútiť kluby nemôžeme, aby štartovali v súťažiach organizovaných SPF, ale nevšimol som si ani v jednom športe, žeby sa niečo také udialo, aby kluby diktovali, za akých personálnych podmienok nastúpia do súťaží. Nakoľko dobre poznám ich manažérov, neverím, že to myslia všetci vážne. Je to z ich strany pokus ? alebo solidarita , ktorá ich dohromady spája z minulosti ? Zahrávajú sa dosť zo svojimi členmi, hráčmi, hráčkami, ktoré súťažiť určite chcú.

Treba pochopiť, že kluby, ktoré dnes chcú odvolať p. Borsiga, vlastne chcú, aby sa vrátil na jeho pozíciu p. Šmihula.

V tomto je pointa celého ich odvolania. Chcú mať opäť pod kontrolou rozdeľovanie finančných prostriedkov, mať vplyv nad niektorými klubmi, ktoré nesúhlasia s ich víziou.

Treba zobrať do úvahy fakt, **že ja som ani s ich požiadavkou nebol oboznámený**, tiež som zástupca klubu, nikto ma z ich strany neoslovil. Opäť je to ich hra a veľmi čitateľná.

Navrhujem, aby zo strany SPF boli všetkým klubom, ktoré odmietnu nastúpiť do súťaží zaslané informácie, že sa nebudú môcť budúci rok zúčastniť európskych súťaží pod hlavičkou LEN a **že prídu o dotácie**. Myslím že polovička z nich určite stiahne svoju žiadosť. / Topolčany, Piešťany, Vrútky, Prešov, ČH Košice /

S pozdravom
Tóth Ľubomír